
Encuesta sobre acoso
callejero
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Total de encuestados: 92



MUJERES HOMBRES

9 0 . 2% 9 .8% 

P A R T I C I P A N T E S



¿ A L G U N A  V E Z  S U F R I Ó
A C O S O  C A L L E J E R O ?

SÍ

NO

8 3 . 7% 16 .3% 



ES UN ACTO

REPUDIABLE

DENIGRA A

LAS MUJERES

HALAGA A

LAS

MUJERES

5 7 . 6% 0%42 .4% 

¿ C U Á L  D E  L A S  S I G U I E N T E S  F R A S E S  R E F L E J A
M E J O R  S U  O P I N I Ó N  S O B R E  E L  A C O S O
S E X U A L  C A L L E J E R O ?

0%

ES UN

ACTO

INOCENTE



10-13 AÑOS 14-17

AÑOS

MÁS DE

18 AÑOS

5 1 . 9% 1 .3%46 .8% 

¿ C U Á N D O   C O M E N Z Ó  A  S U F R I R
A C O S O  C A L L E J E R O ?



SILBIDOS Y

OTROS SONIDOS

COMENTARIO

S SOBRE TU

CUERPO

MIRADAS

LASCIVAS

4 4 . 9% 19 .2%30% 

¿ C U Á L   D E  L A S  S I G U I E N T E S  F O R M A S
D E  A C O S O  H A  S U F R I D O  M A S ?

3 .45%

TOCAMIENTOS

INDEBIDOS



VÍA PÚBLICA
BOLICHES Y

BARES

TRANSPORTE

PÚBLICO

9 4 . 2% 1 .3%4 .5 /  

¿ E N  Q U É  L U G A R E S



FRECUENTE MUY

FRECUENTE

POCO

FRECUENTE

5 0% 20%30% 

¿ C O N  Q U E  F R E C U E N C I A ?



ENTRE 36 Y

50 AÑOS

ENTRE 19 Y

35 AÑOS

MENORES

DE 18

4 8 . 1% 7 .5%40 .5% 

L O S  A C O S A D O R E S  S U E L E N  T E N E R . . .

3 .9%

MAS DE

51



REPULSIÓN MIEDO IMPOTENCIA

3 7 . 7%
29 .9%

31 .2% 

¿ Q U É   S I E N T E  E N  E L  M O M E N T O  D E L
A C O S O ?

1 .2%

CULPA



NO SÍ

5 9 . 8% 40 .2%

¿ E S T A S  I N F O R M A D O / A   A C E R C A  D E  L A
L E Y  P A R A  S A N C I O N A R  A C O S A D O R E S ?



SÍ NO

6 8% 32% 

¿ E S T A S  D E  A C U E R D O  C O N  D I C H A  L E Y ?


